
🍏 Manzanas → 2 kg → __________ g

🥔 Saco de patatas → 50.000 g → __________ hg

🍞 Pan de molde → 75 dag → __________ cg

🥛 Botella de leche → 1.500 dag → __________ mg

🧀 Queso curado → 320 hg → __________ kg

🐟 Pescado fresco → 180 dag → __________ hg

🥩 Carne de ternera → 250 hg → __________ dag

🍊 Naranjas → 40.000 dag → __________ kg

🍫 Tableta de chocolate → 15 dag → __________ mg

🥚 Cartón de huevos → 80 dag → __________ hg

🥕 Zanahorias → 120 hg → __________ dag

🍇 Uvas → 6.000 cg → __________ mg

🥖 Barra de pan → 4.000 dg → __________ dag

🧂 Paquete de sal → 130 dag → __________ hg

🥜 Bolsa de frutos secos → 90 hg → __________ kg

🫑 Pimiento rojo → 50.000 cg → __________ dag

🍍 Piña entera → 28.000 dag → __________ hg

🥬 Lechuga → 3.000 dg → __________ mg

🧈 Mantequilla → 11.000 cg → __________ dag

🍉 Sandía → 7.000 hg → __________ kg

Has anotado en tu lista varios productos que necesitas, pero el
supermercado trabaja con diferentes unidades de medida. Convierte los
pesos para asegurarte de que todo esté bien calculado.

Lee las siguientes situaciones y completa los huecos:

KG HG DAG G DG CG MG

X 10 X 10 X 10 X 10 X 10 X 10

: 10 : 10 : 10 : 10 : 10 : 10



A
B
C

A
B
C

2,5 km

250 hm

25 dam

2500 m
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6 hm

6000 cm

600 dam

60 m
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5 mm

0,5 m

500 dm

50 cm
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200 cm

20 hm

2000 dm

2 m 1,5 m 70 cm

15 cm

Xx

0,015 hm 

700 m

0,7 mm

7 dm

80 dm

800 hm

0,8 km

8 m 25 cm 1,8 m

2,5 m

250 mm

2500 hm

180 cm

0,18 hm

18 dm

Encuentra la longitud equivalente en cada caso:



270.000 L

270 L

27.000 L

27 L

2700 L

2,7 L

Une cada pecera con la burbuja que sea equivalente al volumen de agua:

KL HL DAL L DL CL ML

X 10 X 10 X 10 X 10 X 10 X 10

: 10 : 10 : 10 : 10 : 10 : 10

2700 hl

270 hl

270.000 ml

270 dl

2,7 kl

270 cl


